



---

## В Астраханской области проводится проверка по факту смерти 9-летнего ребенка, утонувшего во время купания в реке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 9-летнего ребенка, утонувшего во время купания в реке.

Согласно предварительным данным, днем 25 мая 2015 года 9-летний мальчик в компании друзей купался в реке Волге в селе Енотаевка. Когда школьник, нырнув в воду, не выплыл на поверхность, ребята бросились за помощью. Подоспевшие неравнодушные граждане оказались бессильны, ребенок утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*(Енотаевский МСО)*

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/930718>